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Video: Confiabilidad de TCP: pérdida y retransmisiéon de datos
(3 min)

El grafico descrito en este video utiliza numeros de segmento y no niumeros de secuencia. TCP es un
protocolo confiable. Utiliza nUmeros de secuencia y reconocimientos para ofrecer confiabilidad. ;Qué pasa
cuando se pierden datos en transito? Como protocolo confiable, tiene que haber un mecanismo para volver a
enviar datos extraviados para que una porcién completa de datos, como un archivo, imagen o video, se
pueda reconstruir. Si analizamos esta animacion, podemos ver este proceso en acciéon. Presionaré Play. El
host de origen envia el segmento 1 e inicia un temporizador. Se lo puede ver funcionando. El host de destino
recibe el segmento uno y, como recibe el segmento uno, envia un reconocimiento. Veamos qué sucede.
Podemos ver que el host de destino recibid el segmento uno, reconoce la recepcion, y va a enviar un ACK
dos, un reconocimiento dos, para solicitar el n.° 2. ; Por qué? Recibié uno, entonces envia una solicitud de
dos y un ACK dos. Veremos que se envia. Bueno, se envia el reconocimiento. El origen recibe el
reconocimiento antes de que corte el temporizador y envia el segmento dos. El segmento dos. Se envia 'y
como se puede observar; el temporizador comienza. Esperara para recibir un reconocimiento. Si no recibe el
reconocimiento del destino antes de que termine el temporizador, reenvia el segmento dos. Veamos este
tema en accion. Puede ver que el destino no ha recibido el segmento dos. Dado que no ha recibido el
segmento dos, no envia el nUmero de reconocimiento tres al dispositivo. No va a reconocer que recibié dos y
enviar un ACK tres de vuelta al host de origen. Veamos qué sucede. Sin reconocimiento, el temporizador
corta. Puede ver aqui, el temporizador corta. ; Qué hara el host de origen? El host de origen retransmitira o
volvera a enviar, el segmento 2 y reinicia el temporizador. Esta vez, el destino recibio la informacion y ahora
va a enviar un ACK tres, o un reconocimiento tres, solicitando los datos siguientes. En este caso, seria el
numero tres. El reconocimiento se recibe antes de que corte el temporizador y se envia el segmento tres. Se
recibe el segmento tres, reconocimiento, y se envia una solicitud de cuatro en un reconocimiento. Se recibe
el reconocimiento antes de que el temporizador termine y el dispositivo puede enviar el 4, o en este caso, es
el final de la transmisién. La capacidad de TCP para retransmitir ssgmentos perdidos hace que las
aplicaciones que usan TCP sean muy confiables.
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